



全国创新软件高端人才培养模式研讨会在先进院召开

文章来源: 深圳先进技术研究院

发布时间: 2012-08-31

【字号: 小 中 大】

8月30日,由教育部国家示范性软件学院建设办公室、深圳市科技创新委员会主办,中科院深圳先进技术研究院、深圳软件园管理中心和深圳易思博承办的“全国创新软件高端人才(深圳)培养模式研讨会”在先进院召开。

研讨会由深圳软件园管理中心主任徐绍禹主持,深圳科技创新委陈剑山处长为研讨会致辞,教育部软建办卢苇主任和深圳先进院院长樊建平分别作了主题发言。卢苇分享了国家示范性软件学院的成功经验,樊建平向介绍了先进院的发展现况,就如何培养创新软件高端人才培养模式提出了自己的见解。

研讨会重点讨论了在新的形势下,创新型软件高端人才的培养问题,淡江大学郭经华教授提出了通过暑期咨询周、夏令营、两岸的交流,让学生更好地面向企业;中兴移动集团芦东昕博士介绍了企业和高校的合作可以有效的推动创业,通过创业大赛可以实现对软件人才的培养;复旦大学软件学院院长赵一鸣从科研创新、教学创新分享了教师通过联系教学和科研来培养创新软件人才等。各方均表达了对于培养创新软件高端人才良好培养模式的热切期待,期望加强高校与企业、高校与高校之间人才培养的大力合作,为推动我国创新软件高端人才的培养贡献力量。

台湾淡江大学、厦门大学、复旦大学、浙江大学、同济大学、四川大学等16所国家示范性软件学院,还有来自深圳的易思博、中兴、融创天下等知名IT企业的专家和嘉宾出席了研讨会。

打印本页

关闭本页